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Apellido y nombre completo del/los autor/es: alineación a la derecha. Arial 12. Mayor título académico obtenido de cada uno de ellos. 
E-mail: del primer autor. Alineación a la derecha. Arial 12. 
Nombre de la Institución que acredita o financia la investigación. Alineación a la derecha. Arial 12. Cursiva. 

Resumen: en español e inglés de hasta 400 palabras. Cuerpo del trabajo:  Arial 12; Alineación; justificada; Interlineado: 1.5.

Palabras clave:  en español y en inglés (4) .

Cuerpo del trabajo:  Arial 12; Alineación; justificada; Interlineado: 1.5.

Referencias: En un apartado al final en el que sólo se detallarán aquellos autores, publicaciones, sitios de Internet, etc. que hayan sido mencionados a lo largo del texto, sin excepción.  Es decir, sólo se mencionan las fuentes documentales que han sido citadas -de manera directa o indirecta- en el trabajo, utilizando las normas de la Asociación Americana de Psicología (http://normasapa.com/) 
La primera vez que se menciona un autor en el texto se pone nombre y apellido y entre paréntesis año de publicación, en las menciones siguientes puede estar solo el apellido y año de publicación entre paréntesis. 
Las citas directas van entre comillas, y entre paréntesis se menciona apellido del autor seguido por coma, año de publicación seguido por dos puntos: número de página. Si la cita directa supera las 40 palabras se pone a bando sin comillas. Si la cita es indirecta solo se menciona autor y año de publicación entre paréntesis.
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