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TÍTULO (Times New Roman 14, mayúscula, negrita, interlineado doble, centrado)
Coautor, N.1; Coautor, N. J.2 *  (Times New Roman 12, minúscula, interlineado doble, centrado). Identificar con * al autor corresponsal. 1 Institución, Dirección, Ciudad, Provincia, País. 2 Institución, Dirección, Ciudad, Provincia, País. e-mail
Palabras Clave: hasta cinco palabras clave, separadas por comas, diferentes al título. (Times New Roman 12, minúscula, interlineado doble, justificado)
RESUMEN (Times New Roman 12, minúscula, interlineado doble, justificado). Incluir un resumen que conste de un solo párrafo de no más de 500 palabras. No se incluirán referencias bibliográficas, tablas o gráficos. Deberá detallar introducción, objetivos, metodología, resultados y discusión, conclusiones. Ocupará un espacio de hasta dos carillas con márgenes de 3 cm a ambos lados y 2,5 cm de margen superior e inferior, con texto justificado, sin sangría, con interlineado doble. Se deberá subir el archivo identificado de la siguiente manera: el código del área temática (número) - apellido e inicial del primer autor: 5-GONZALEZ, A. Si en una misma área temática el primer autor presentará más de un resumen, deberá indicar el número del mismo: por ejemplo, 5-GONZALEZ, A.1 Y 5-GONZALEZ, A.2. 
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