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Pautas para presentar ponencias

 1. Carga de ponencia 
Las personas que deseen participar en calidad de ponentes deben postular su investigación en el sitio web del evento en las fechas indicadas. Los documentos deben ser inéditos y pueden ser de tipo teórico o empírico. 
Se deberá cargar el archivo de la ponencia en el portal del evento, en formato Word, utilizando la plantilla que se encuentra en el portal.

Solo las ponencias aceptadas por los evaluadores en cuanto al cumplimiento de los parámetros de contenido y presentación, y que hayan sido presentadas por su autor(es) durante el evento, serán publicadas en las memorias del evento, con ISSN en el SEDICI– Respositorio Institucional de la UNLP.
2. Estructura que debe cumplir la ponencia y pautas de forma
· Idioma: puede ser presentada en español o inglés. 
· Extensión del documento: El contador de palabras del programa Word deberá indicar máximo 5.000 palabras, incluyendo: resumen, secciones, tablas y figuras, referencias, anexos y resumen de la hoja de vida de los autores. 
· Tipo de letra: Times New Roman, tamaño 12. 
· Espacio interlineado: 1.5 
· Utilizar Microsoft Word 2010 o superior para maximizar compatibilidad. 

Aspectos iniciales
· Eje temático. Indicar el eje al cual está postulando su investigación. Revise bien la lista antes de registrar su ponencia en el evento. Al final del presente documento encontrará una breve descripción de cada eje temático.
· Título. Debe estar escrito en inglés y en español. Para facilitar la identificación por parte de otros investigadores, se sugiere que el título incluya: tema, unidad de análisis, ubicación geográfica y ubicación temporal (si aplica).
· Autor(es): Además de los nombres de los autores, coloque un pie de página para cada autor en el que indique, en su orden, último nivel de formación, cargo y vinculación institucional, país y correo electrónico. Por ejemplo: Doctor, profesor investigador. Facultad de Ciencias Económicas. Universidad Nacional de La Plata. Argentina. Correo-e: nombre.apellido@econo.unlp.edu.ar
· Resumen: Debe estar escrito en español e inglés (abstract). Máximo 150 palabras.
· Palabras claves: Deben estar escritas en español e inglés. Mínimo tres palabras.
Cuerpo del documento
Esta es la estructura que deben tener todos los documentos presentados:
· Introducción.
· Fundamento teórico.
· Metodología. En el caso de revisiones de literatura, deberá explicar cómo procedió para ello: revistas consultadas, tipo y cantidad de artículos revisados, técnicas de análisis utilizadas.
· Resultados.
· Conclusiones y discusión.
· Anexos (si aplica). Numere cada uno de ellos, el conteo de 5.000 palabras incluye los anexos del documento.
· Hoja de vida de los autores. Indicar: Nivel educativo, experiencia académica y de investigación, experiencia empresarial y de consultoría 100 palabras cada uno.
3. Otros aspectos a considerar
· Tablas y Figuras: deben tener las siguientes características: numeración, título, unidades de medida de cantidades expresadas, período de tiempo que abarcan los datos presentados, fuente con APA, de los datos, ya sea elaboración propia o a partir de otra fuente.
· No copie tablas o figuras como imagen, ya que la calidad de la definición no es óptima y dificulta el proceso de edición. Se deben reelaborar en Excel o Power Point.
· Fórmulas: las fórmulas no deben ser copiadas como imagen, ni como texto suelto, deben estar escritas utilizando el formato de Word para escritura de fórmulas. 
· Otras figuras: si requiere copiar imágenes de mapas o diagramas de red, hechos en otros programas, asegúrese de que queden en la opción ‘alineado con el texto’. Igualmente debe indicar la fuente o los créditos de la fuente de la imagen.
· Pies de página: se reservan para muy breves explicaciones o aclaraciones.
· Referencias: esta lista debe ordenar cada documento alfabéticamente por apellido del autor, o nombre de la entidad. Además de los documentos relevantes al tema, debe contener referencias actualizadas con el fin de mostrar la articulación de su investigación a los debates actuales de la comunidad académica internacional. 
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