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Congreso Internacional de Investigación en Ciencias de la Administración (CIICADM) 2022, 19 de agosto

Descripción de Ejes Temáticos
A continuación, se describe brevemente cada eje temático del congreso:

-Estrategia y competitividad: En este eje se reciben trabajos enfocados en los estudios de futuro, la construcción de escenarios y estrategias empresariales. Se consideran asimismo investigaciones que aborden el direccionamiento de las organizaciones, sus elementos diferenciadores, los procesos de toma de decisiones y la dinámica de los sectores económicos. Por otra parte, se incluyen estudios que analicen las condiciones del entorno que afectan la capacidad de las empresas para generar ventajas competitivas.

- Innovación, Pymes y emprendedorismo: En este eje se aceptan trabajos que analicen los determinantes micro de la innovación empresarial, asociados a diferentes tipos de dinámicas organizacionales y sectoriales. También se reciben investigaciones que estudien los procesos de emprendimiento, tanto en lo relacionado con el emprendedor, como con los ecosistemas de emprendimiento. 

 - Políticas Públicas y desarrollo regional: En este eje se reciben investigaciones que establezcan una relación entre el diseño e implementación de políticas públicas y la gestión empresarial. Especialmente, la forma en la que los entornos nacionales, regionales y locales pueden aportar al aumento de la productividad. Se consideran igualmente valiosos aquellos estudios que aborden el papel de los diferentes actores sociales como dinamizadores de ecosistemas de innovación para las empresas.

 - Sustentabilidad y Responsabilidad Social Organizacional: En este eje se aceptan investigaciones que analicen prácticas, estrategias y sistemas de gestión empresariales que fomenten la responsabilidad social organizacional. Por ello, en este eje se aceptan investigaciones que estudien en detalle los retos de gestión que este tipo de organizaciones tienen y el aporte que pueden hacer a la generación de tejidos empresariales sostenibles.

 - Estudios específicos sobre áreas funcionales: En este eje se aceptan trabajos en los que se aborden investigaciones sobre áreas funcionales tales como finanzas, recursos humanos, producción y marketing.

 - Tecnología informática y Sistemas de Información aplicado a la gestión organizacional: En este eje se aceptan trabajos que traten temas relacionados con el desarrollo, la adopción, la implementación, el uso y el impacto de tecnologías de información en las organizaciones, o temas relacionados con la gestión de los recursos de TI en las organizaciones, tales como la gestión del servicio de TI, o la alineación estratégica entre el área de TI y el resto la organización. 

 - Proceso de enseñanza - aprendizaje en Administración: En este eje temático se reciben investigaciones que analicen los procesos de formación en los diferentes campos de la administración, especialmente lo relacionado con los componentes, dimensiones, y objetos del proceso de enseñanza-aprendizaje. 
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