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1 Lugar de trabajo 1 y dirección; 1 Lugar de trabajo 2 y dirección.

Correo electrónico de contacto: correo@cuenta.ar

El resumen no deberá exceder una carilla, hoja A4, respetando los márgenes del presente modelo. Toda la tipografía deberá ser en Arial e interlineado simple. El idioma de los resúmenes deberá ser de preferencia español, aunque se aceptará también en inglés. El formato del archivo a enviar deberá ser DOCX.
El título deberá ser en mayúsculas y en negrita, centrado y tamaño 14 pt. Los autores deberán indicarse con el formato Nombre Apellido, en mayúsculas y minúsculas, en negrita, centrado y tamaño 11 pt, separados por comas. En la lista de autores se deberá subrayar el nombre de aquel que presentará el trabajo durante el evento.
El texto del resumen debe escribirse en Arial 11 pt. Pueden incluirse gráficos, imágenes y tablas sin exceder la carilla. La leyenda del gráfico/imagen/tabla debe ser en tipografía Arial de 10 pt.
En caso de incluir citas bibliográficas, hacer referencia a las mismas a través de números encerrados entre corchetes sobre la misma línea del texto [1]. Para las referencias emplear el formato que se presenta en el ejemplo, en Arial 10 pt.
Cualquier modificación con respecto al formato establecido conllevará dilaciones en el proceso de aprobación de los resúmenes.
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